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Шановний Олександре Григоровичу! 

 

Цього року я закінчила навчання в «Назва університету», отримала 

диплом бакалаврського ступеня за спеціальністю «назва», кваліфікацію 

«назва» та хотіла б вступити на навчання до Ніжинського державного 

університету імені Миколи Гоголя на магістерську програму зі спеціальності 

«назва». Навчаючись на факультеті «назва», я зрозуміла, що 

менеджмент/українська мова та література/педагогіка/ психологія/ 

лінгвістика тощо – це моє покликання. Я дуже зраділа, коли дізналася про 

можливість вступу до ЗВО на магістерську програму зі спеціальності «назва», 

а також про можливість у майбутньому здобути освіту на третьому (освітньо-

науковому) рівні в галузі освіти/управлінської діяльності/лінгвістики/біології 

тощо у Вашому університеті. Навчання на бакалаврській програмі допомогло 

мені зрозуміти ключові принципи накопичувальної модульно-рейтингової 

системи, що передбачає оцінювання всіх видів аудиторної та позааудиторної 

освітньої діяльності (поточний, модульний, підсумковий контроль); специфіку 

підготовки до виконання модульних контрольних робіт, тестування, 

складання заліків та усних і письмових іспитів. Упродовж чотирьох років 

навчання на бакалаврській програмі я працювала в проблемній науковій групі 

«Назва», опублікувала (підготувала) статтю/тези/наукову доаповідь, але не 

встигла завершити наукову роботу.  За період навчання  я зрозуміла: наукова 

робота з «назва» для мене є цікавою, що й стало підставою для обрання фаху 

«назва» й подальшого навчання на магістерській програмі. На сайті 

університету я дізналася, що магістерські програми зі 

спеціальності «назва» надзвичайно цікаві й перспективні, оскільки випускник 

матиме змогу широкого працевлаштування (історик, біолог, юрист, 

правознавець, політолог, філолог, лінгвіст, перекладач, літературознавець; 

викладач; секретар комітету (організації, підприємства, установи) та ін.). 

Це для мене надзвичайно важливо. Я переконана, що вивчення «назва» у 

Вашому університеті на магістерській програмі стимулюватиме мене до 

вирішення свіжих та актуальних проблем у галузі  «назва», а процеси 

професійної діяльності, навчання будуть змістовними й цікавими, 

передбачатимуть проведення ґрунтовних досліджень, використання 
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інноваційних методологій і методик, міститимуть конкретні рекомендації 

щодо підготовки наукової магістерської роботи або окремих творчих проєктів.  

Я усвідомлюю, що навчання в Ніжинському державному університеті 

імені Миколи Гоголя вимагатиме від мене значних зусиль, сумлінності та 

наполегливості, проте я буду прагнути набути максимум нових знань та 

досвіду.  

Я щиро сподіваюся, що Ви ознайомитеся з текстом мого листа й 

позитивно оціните мою кандидатуру щодо навчання у Вашому університеті на 

освітньо-професійній програмі другого (магістерського) рівня зі спеціальності 

«назва». 

Із повагою Валентина Нестерук. 
 

 

Шановні вступники! Не копіюйте текст цього листа і не 

використовуйте його при вступі до Університету. Пам’ятайте, що успішний 

мотиваційний лист – це завжди ваша особиста історія, що розповідає саме 

про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу 

спеціальність Університету.  
 


